

营销视野 包括蛇年邮票在内的生肖邮票,很多都在邮票市场走出了一波行情,被众多投资者追捧。不过,广东省收藏家协会邮币卡专业委员会主任陈志军等专业人士建议说,收藏生肖邮票谨防跟风炒新,投资可选择大版票以及留意第三轮生肖邮票中的狗、兔、猪等尚在低位的品种。

蛇票遭爆炒 物有所值还是饥饿营销

刘艳艳

日前,蛇年邮票正式面世,很多地方出现了排队抢购热潮,其身价也随即连番上涨。发行价1.2元的单张票目前报价十几元,票面值24元的20枚大版票,更是暴涨到400多元,涨了10多倍。

“饥饿营销”及龙票走红 促涨蛇票

蛇年邮票1月5日在全国发行,广州、北京、上海等多个城市邮局门口都排起了等候购买的长队,很多邮局出现了供不应求无票可售的场面,蛇票的抢手可见一斑。

这种购买热度还直接反馈到了收藏市场,这张上市不到一周的蛇票已开始被爆炒。比如,发行价为1.2元的单张票,目前报价近20元,20枚一张的大版票面值是24元,更是一度暴涨到400多元,还有网络报价达480元,是面值的20倍。

“我们自己也没什么特别的拿货渠道,很多都是回收过来的。”广州一家经营邮币卡的商户陈先生说,如果自己去邮局排队购买根本不行,邮局是一人一份,数量有限,多数商户都是靠回收,回收价也是跟着行情走,蛇票上市当天市场叫价是200多元,现在大概是300元,“比卖出价自然是要低一点。”

为什么蛇票会遭遇爆炒?广东省收藏家协会邮币卡专业委员会主任陈志军分析认为,发行方“饥饿营销”是主因。“一般不会全部一起入市,而是慢慢入市,这样才能托起价格。”他说,邮票和其他商品的发行运作手法差别不大,小量慢慢入市,“吊”住藏家胃口和行情。

另外,生肖蛇票的“前辈”——2012年



龙票的市场表现也被认为是蛇票受捧的原因。“其实蛇票上市前,业内人对它的期货价就达200多元。”陈先生称,目前发行的2013年蛇票是生肖邮票中第三轮的第十套,等到马票和羊票发行之,第三轮生肖邮票就出全了。一年前龙票上市时,发售当天大版票的市场价就涨到170元,目前价格仍在400多元,邮票集齐的门槛不算高,进入者多,坚挺的市价会更加激发藏家收藏蛇票在内的全套的欲望。

大版票及低位品种 显示强劲升值潜力

在邮票市场,生肖是一个重要题材。除

刚面市的生肖蛇票外,还有一些品种也是投资者关注的热点,比如1980年的第一轮生肖首枚邮票金猴,票面价格8分,现在市场价约1.1万。对于如何收藏生肖邮票,陈志军建议藏家不要跟风炒新,可以关注一些价位尚低的品种以及大版票。

“以第三轮生肖邮票为例,其中狗、猪、兔等邮票目前价格都不高。”陈志军说,对刚上市的新邮,可等春节礼品行情过后再看,也可以考虑其他的生肖品种,比如生肖兔票的价格是108元,生肖猪票在120元左右,生肖狗票还在100元以下,它们都是前几年发行的,消耗量也大,当第三轮生肖邮票全套出来后,它们未来还有较大升值空间,其价值不比蛇票小。

此外,大版票也是一个投资点。比如,第二轮生肖邮票里,龙票是一明星品种,其大版票目前稳定在四五千元,第三轮生肖邮票中的大版猴票亦是代表,价格一度达到上千元,现大约七八百元。“大版票初期的价格一般高点,但也最有升值潜力。”陈志军说,资金充裕的投资者可关注大版票,成套收藏,而资金有限的藏家则可选择单枚邮票或4枚小方联等。

业内提醒

网上报价过低的邮票 基本是假票

业内人士提醒藏家在网上淘票一定要擦亮眼睛,以免上当受骗。邮商陈先生向记者介绍,邮票造假最典型的便是2012年龙票。“当时龙票价格一路走高,集邮市场出现了一些造假邮票,中国邮政还专门发了提醒声明。”他说,假邮票的销售渠道主要是网络,因为一些工具,比如验钞灯下龙票防伪标志显示多色荧光点,但线上购买,买家看不到实物不好鉴别。

此次蛇票的走势也相当抢眼,它会不会和龙票一样遇到造假呢?记者也查看了一些热门购物网站对此次蛇票的报价,价位从100元到三四百元不等,成交价多在360-400元之间报价的,开价100多的也有成交。

对此,陈志军提醒说,网上严重偏离实体店价格的过低价蛇票,基本可断定是假票。“钱币都有造假的,更何况邮票,买家要多留个心眼。”他说,藏家购买时避免上当的最好方式,就是选择有信誉的实体店购买,买前做功课如何鉴别真假,或者请教懂行人掌眼。

次,也就是人们不知道自己为什么要购买这种产品——只是他们确实买了这种产品。

当消费者说:“我真的不知道我想买什么东西”,这可能是真实情况下他们的购买动机,可能就在几年前就已产生并发展着,也可能受到过抑制。就在这种情况下,消费者需要确定有这种影响作用的需求是什么,业务网提醒销售员,可以通过一些技巧性提问找出潜在消费者的无意识需求,对于顾客可能具有的几种需要类型的感知,使销售员可以将自己的产品作为满足他们需求的工具展示给他们。

笔者认为,抓住消费者的心理是有技巧的,销售员只要掌握了技巧,才能够更好地销售产品,赚取更多的利润。

如何抓住消费者的心理

吴欣

顾客真正购买的是产品带来的利益,是他们的某些需求得到了满足。销售员要想了解顾客的需求,就必须尽可能抓住消费者的心理。那么如何抓住消费者的心理呢?笔者认为,销售员可依据消费者在做出购买决策之前会考虑的因素,利用销售技巧与方法,在销售的过程中帮助消费者确定自己的购买想法。

消费者的购买动机

每个人都会受到需求和欲望的推动与驱使。这种需求和欲望形成于心,会致使人

们想要购买一种产品,可以看出,影响购买决策处于现实原因或理性原因和感性或心理上的原因。不同的购买者对于想要购买的东西有不同的购买原因,因此,销售员必须把握潜在客户的需求,使产品的利益能够满足潜在客户特定的需求和欲望。

经济需要

经济需要即购买者用手中的资金去购买最令人满意的产品需要。经济需要包括:价格、质量(性能、可靠性、耐用性)、购买是否方便以及服务。一些人的购买基本上是以经济需要为基础的。然而,大多数人在购买过程中除了考虑经济因素外,还要考虑其

他一些因素,比如服务、质量、更好的性能、销售人员的友好态度或购买上的便利等,往往会抵消价格偏高的因素。

不管一个人的需求是什么,对于一名销售员来说,很重要的一点是去发现这种需求。销售员一旦发现了某个消费者的需求,便可以很好地准备自己的销售展示,从而针对顾客的特定需求陈述产品的利益。

掌握消费者心理的技巧

人们购买产品以满足各种各样的需求,然而,这种需求通常是在长期时间发展而来的,就连消费者本人也不完全清楚他们购买一种产品的原因。这属于无意识的需求层

营销技巧

随着童装企业的增多,无形之中给童装行业带来了巨大的竞争压力,只有拥有属于自己的营销方法才能让品牌立于不败之地。无论是什么样的营销方法,只要是符合自己品牌发展的,能带来利润的,那么它就是一个好的营销方法。

童装营销 如何巧打文化牌

随着童装企业的增多,无形之中给童装行业带来了巨大的竞争压力,只有拥有属于自己的营销方法才能让品牌立于不败之地。

文化营销是一种高层次的营销方法,现逐步被商家接受和采纳。童装市场文化营销活动应结合儿童消费特点来展开,如举办婴儿用品节,在节日对婴儿服装进行推广展示,并邀请育婴专家和童装行家坐堂咨询。

针对婴幼儿不同生长期结合不同产品特性进行推广,帮助婴儿家长掌握育儿知识,引导家长怎样科学、正确地选购婴儿服装,用现代科学文化知识指导消费,从而取代传统的消费观念和行为习惯。

在文化营销活动还可结合节假日客流大的特点举办广场文化活动。如淮海青少年用品公司在商场广场举办广场文化活动,以卡通剧表演,广场绘画和书法比赛,广场等活动形式吸引学生和儿童来积极参与。

通过举办系列文化营销活动,让参与活动的学生和儿童把我公司作为休闲、购物和吸取知识的去处。在儿童节和国庆节期间公司举办儿童服装节活动,在广场搭台举行不同品牌、不同系列儿童时装表演,向消费者推广新款童装,介绍风格各异的童装款式上所点缀的图案、文字、色彩等产品文化内涵。

同时,结合童装节活动,通过媒体广告

三招教会新手必备销售技巧

一位销售高手,可以给店铺带来源源不断的财富。随着越来越多的品牌跻身童装市场,市场的竞争越来越激烈。那么,作为导购员,如何提高自身的销售技巧呢?

提高自身综合素质

作为童装销售人员,需要不断提高自身的综合素质。首先,需要保持自信,作为童装销售人员需要一个好的心态;其次,需要保持良好的倾听能力,一个懂得倾听的销售人员远比一个只会夸夸其谈的销售人员更受到顾客的喜欢;最后,需要具备有良好的沟通能力。这决定你是否能够

说服顾客,让顾客信任你,购买你的货品。

了解顾客购买心理

每个顾客在购买产品的时候,都会有一定的购买心里流程。童装销售人员需要准确把握顾客的购买心理,准确出击,才能制胜。顾客购买心理流程主要有:接触阶段(刚接触产品)-认知阶段(了解产品对自己的价值)-比较阶段(与同类产品进行比较)-订购阶段(明确产品对自己的价值)-感受阶段(已购买产品)。了解顾客购买心理,销售人员还需要配合自己的沟通技巧,提高成交率。

对症下药

童装销售人员还需要掌握童装搭配技巧,担任儿童的形象顾问。这里可以参考一下如何给孩子搭配童装。销售人员需要懂得“对症下药”,根据儿童的身高、体型、肤色进行服装搭配,这样才能起到好的视觉效果。

销售人员需要不断加强与自己的沟通能力、销售能力以及调查能力,牢牢掌握必要的销售技巧。同时,要学会在销售中不断总结经验,积累经验,这样整体能力才能得到提升。

(中国鞋网)



黄河之水天上来

——写在河套酒业成立六十周年

连载 15 汉明 著

用张庆义的话讲:人和人的差距并不大,关键就在于同样的问题,看你怎样来把握。

一边是车队在厂子的东门排着队,经销商拿着成捆的现金等着买酒,另一边厂子的西门是酒精、香精的供应商在等着你,只要厂长一闭眼,一周时间,几百万不说上去了。

不要说来,仅在内蒙古西部地区,就曾活跃着五六家与河套酒业一样大小的企业,但他们都曾面临过冷如冰、热如火的考验。

张庆义说,人要做一个对得起别人的人,帮助别人就是帮助自己。我搞企业这么多年,别人大都不说,我做保证没有坑骗过一个经销商。做一个对得起别人的人,这是一句普通得不能再普通的话,但却是一种一般人难以达到的境界。河套酒业可以说是最初的创品牌意识并不是那么清晰,但首先他们想的是做酒如做人,喝酒喝的是感情,只有做人至真至纯,才能做酒至真至纯。

有一年,河套酒业为河南的经销商生产了一批酒,发货后经销商打过来电话,说瓶盖不好打,怎么拧也拧不断。车间主任急忙带着压盖机去了,现场翻工,效果还是不理想,经销商还是不满意。张庆义当即下令,货款全部退回,让把所有酒都拉回来,企业损失几十万元。张庆义在处理产品质量的问题上绝不手软,张庆义组织全厂职工专门开大会公布处理决定,河套酒业公司的质检科长行政记过,厂子的分管领导扣发3个月奖金。

为了彻底解决瓶盖问题,河套酒业与四川隆鑫公司一起在陕坝成立了合资公司。四川隆鑫是全国瓶盖生产的顶级企业,拥有60多项专利,与此同时,按照国内最严格的标准,河套酒业建起了全国一流的酒业质检中心。他们在整个生产过程中配备了300多个专业从事质检人员,并引进了最先进的检测设备,实行从原辅料进厂到成品出厂的一条龙检测,使河套酒业集团产品生产的标准化、流程化和安全性进一步提升到新的水平。

在张庆义看来,只有对自己狠点儿,才能对经销商好点儿。为朋友只怕你吃亏是河套人的口头禅。

检验单 一份特殊的礼物

1991年,杭钢后旗的旗领导决定张庆义到酒厂任厂长后,去之前找他谈话,说他有多年的企业管理经验和行政管理经验,提示他工作能力没有问题,但搞企业社会关系这方面要加强,要既能做事也会表达。张庆义说:这些年他在能说会道方面一直进步不大,但他也有自己的为人处世之道,他认为真正交住朋友的不在于处世,而在于真正去做,要言行一致,时间是公正客观的,让时间去说话,让大家去品你这个人。几十年下来,张庆义的朋友果然越来越多。这种做人的风格也影响着做企业的风格,对于河套酒业来说,他们的风格就是要把诚信做成口碑,把厚道做成标准。

奥醇酒业是河套酒业在呼市、集宁市场的主要竞争对手之一。从10多年前,当时的奥醇还很小的时候,他们每出一款新酒,都要寄到四川请专家进行质量检验。为了及时了解竞争对手的质量情况,那为时,他们每检验自己的一款产品,就要同时从市场购买河套酒业的一款新产品,同时寄到四川请专家检验,10多年来始终坚持,从未间断。

奥醇酒业的技术人员发现,河套酒业的基本理化指标在10年来保持了一贯和稳定,特别是河套王的指标始终保持了一致性,让他们惊讶不已。最近,奥醇的董事长遇到了河套酒业的领导,提出要这10年来伴随奥醇一起检验的所有河套产品检验单全部赠送给河套酒业,作为对河套酒业六十周年庆典的一份特殊礼物。